«KBaapar Ty0ip *JHe HPppPalMOHAJ 6PHEK» 0OHBIHINA KUBIHTHIK 0aKbLIay TANCHIPMAJIAPbI

Ilon: anredpa BKb-1
CpIHbIN: 8 «A»
IIon myranimi: Epraes H.O.

TakbIpbIn

Haxmu canoap, Keaopam myoip

OKy makcaThbl

8.1.1.1 uppanuoHan xoHe HaKThl CaHAap YFbIMIAPbIH
MEHTepy

8.1.2.2 xBazpar TyOipAiH MOHIH Oaranay

8.1.2.4 Genmek OeMiMiH HPPALMOHAIIBIKTAH apbLITY
8.1.2.5 kypambiaa TyOip TaHOACkl 6ap epHEKTEpIi
TYPJICHIIPYAI KOJIIaHY

Baranay kpurtepmniii

HppAaIMOHAJ KOHE HAKTHI CAHIap YFBIMIAPBIH MCHICPY
KBaJpaT TYOIpAiH MOHIH Oaraaii bl

Oeiek 06IMIH UPpPAIMOHATABIKTAH APBLITa IbI
KypambIHza TyOip TaHOackl 6ap epHEKTepIi
TYPJICHIIPYAi KON TaHAIbI

Oiislay narablIapbIHBIH JeHTeiii

)KOFapbl JleHren AarabljIapbl

OpbIHIay YaKBIThI

25 MHMHYT

OKYUIbIHBIH AThI-KOHI:

Tancsipmasiap

1. Uppannonan canmapIs! Tepim xas.

20, 1—70 V12 ,%,\/21,0
2. Illekci3 mepnoaTHI CaHIBI OHABIK OOIMIeKKe KeNTIpiHi3.
0,(4) 1,12(13) 2,5(856) 0,14(569)
3. AManzbl OpbIHAAHBI3.
5 1 12
(= +9)*0,25-—=="?
12 4 20
4. UpparmoHan epHEKTEP/Ii BIKIIAMIaHIAP.

V80 3V162 5v12 11V125

5. TeMeneri OpHEKTEP/Ii CATBICTHIPBIHAAP.

V20 3V5

V45 45

V80 5V5
Baranay Tanceipma Jeckpunrop
KpUTepuiijiepi
Uppauumonan Nel Hppaunonan 2
CaHIAp/IbI CaHAAp/IbI
AHBIKTANIBI Kepceresi
Ksagpart ty0ipmin | Ne3, 4 Apanac 4
MOHIH Oarayiaiiibl, OemmiekTepre
ama’iapasl amasnuap
OpPBIHIAN b KOJIJTaHA/Ibl
Ksazpar Ne5 Kgazpar 3
TyOipsepai Oip- TyOipaepai Oip-
GipimeH OipimeH
CaJIBICTBIpAabI CAJIBICTBIpAAbI
exci3 nepuoarsr | No2 lexci3 3
CaHIIpI apajac KalTaJaHaTbIH
Oemnmiexke GeuexTepai
altHAIIBIPa/IbI apasac

GeurmrexTepre
allHaJIIBIpabl

Kannsl 62/ 12




